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1 Beslut

Denna kursplan är fastställd av prefekten vid institutionen för data- och systemvetenskap 2002-06-19 på delegation av institutionsstyrelsen för data- och systemvetenskap.

2  
Förkunskapskrav och andra villkor för tillträde till kursen
För tillträde till kursen krävs, förutom allmän behörighet, matematik B/1 åk HSENTTe/2 åk Mu So Ek Du/etapp 2. Betyget skall vara lägst Godkänd/3.

Matematikkravet kan även uppfyllas av den som inom eller utom landet förvärvat motsvarande kunskaper. 

3 Kursens mål

Ge grundläggande och introducerande kunskaper i ämnet innefattande teori och metodik för analys, design, konstruktion och användning av IT-baserade system för kommunikation, samt introducera IT och kommunikations-vetenskap (ITK).

4 Kursens uppläggning och innehåll

Kusen består av kursblocken Introduktion till IT, kommunikation och kunskap, objektorienterad programmering, analys, modellering och design samt konstruktion av kommunikativa system. Introduktionsblocket skall ge en grundläggande förståelse för kommunikation och kunskapsprocesser och relationen mellan dessa för utveckling och användning av ITK i samhället. Programmeringsblocket skall ge grundläggande kunskaper om objektorienterad programmering och tekniker. Blocket med analys och modellering skall lära studenterna att identifiera och se samband mellan olika delar av system, både system i allmänhet och system för kommunikation och samarbete. Det avslutande kursblocket, konstruktion av kommunikativa system, skall ge studenterna en förståelse för de kommunikativa aspekternas betydelse ur ett system–användarperspektiv, den grafiska designens kommunikativa aspekter och hur egenskaper i mänsklig kommunikation kan implementeras i kommunikativa system.

5 Obligatorisk undervisning

Ingen obligatorisk undervisning.


6
Kunskapskontroll och betygssättning

Som betyg på kursen används något av uttrycken underkänd, godkänd eller väl godkänd.

För studerande som har underkänts vid ordinarie provtillfälle anordnas ett ytterligare provtillfälle i nära anslutning till det förra.

Studerande, som underkänts två gånger i samma moment, har rätt att begära att annan lärare utses för att bestämma betyg. Framställan härom ska göras hos institutionsstyrelsen eller det organ som utsett lärare att bestämma betyg.

Den som har godkänts får ej genomgå förnyad prövning för högre betyg.

7 Kurslitteratur

Kurslitteratur och övriga läromedel fastställs i särskild ordning.


